

Súd: Okresný súd Galanta
Spisová značka: 21P/129/2018
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2318205832
Dátum vydania rozhodnutia: 27. 05. 2019
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Kristína Srnková
ECLI: ECLI:SK:OSGA:2019:2318205832.10

Opravné uznesenie

Okresný súd Galanta v právnej veci starostlivosti súdu o maloleté deti F.: A., A.. XX.XX.XXXX, X., A.. XX.XX.XXXX Y. O., A.. XX.XX.XXXX, v náhradnej osobnej starostlivosti U. F., A.. XX.XX.XXXX, bytom L. XXX, toho času Ústav na výkon trestu odňatia slobody a Ústav na výkon väzby D., v konaní zastúpené kolíznym opatrovníkom Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta, deti rodičov - matky: P. F., A.. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. XXX, toho času bytom X. XX, X. (J. F. O.), a otca maloletej A.: U. H., A.. XX.XX.XXXX, trvale bytom Mesto S., toho času bytom Q. X, W. a otca maloletého X.: P. O., A.. XX.XX.XXXX, trvale bytom A. XX, L., za účasti: F. F., A.. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. XXX, toho času bytom Q. XXX, za účasti: X. Š.? A.. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. XX, toho času bytom L. XXX, za účasti manželov: B. Š., H.. F., A.. XX.XX.XXXX a S.E. Š., A.. XX.XX.XXXX, obaja trvale bytom Q. XXX, o návrhu matky maloletých detí na zrušenie náhradnej osobnej starostlivosti a zverenie maloletých detí do osobnej starostlivosti matky maloletých detí, o nariadení ústavnej starostlivosti nad maloletými deťmi a o zverení maloletých detí do náhradnej osobnej starostlivosti X. Š.?, takto

rozhodol:

I. Opravuje sa výrok X. rozsudku Okresného súdu Galanta č. k. 21P/129/20178-428 zo dňa 27.05.2019 v časti označenia rozhodnutia Okresného súdu Galanta z nesprávneho označenia „rozsudok“ na správny označenie „uznesenie“.

Výrok X. po oprave znie:

Týmto sa mení uznesenie Okresného súdu Galanta č. k. 16P/189/2015-134 zo dňa 22.11.2016.

II. V ostatných častiach ostáva rozsudok n e z m e n e n ý .

odôvodnenie:

1. Na tunajšom súde bolo vedené konanie o návrhu matky maloletých detí na zrušenie náhradnej osobnej starostlivosti a zverenie maloletých detí do jej osobnej starostlivosti, ktorý bol osobne podaný na tunajší súd dňa 16.08.2018. Zároveň bolo vedené konanie o nariadení ústavnej starostlivosti nad maloletými deťmi a konanie o zverení maloletých detí do náhradnej osobnej starostlivosti X. Š.?

2. Súd vo veci samej rozhodol rozsudkom č. k. 21P/129/2018-428 zo dňa 27.05.2019, ktorý vyhlásil na pojednávaní v nasledovnom znení: Maloleté dieťa A. F., A.. XX.XX.XXXX sa zveruje do náhradnej osobnej starostlivosti F. F., A.. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. XXX, toho času bytom Q. XXX, ktorý je povinný vykonávať osobnú starostlivosť o maloleté dieťa v rovnakom rozsahu, v akom ju vykonávajú rodičia a má právo zastupovať maloleté dieťa a spravovať jeho majetok iba v bežných veciach (I. výrok), Maloleté dieťa X. F., A.. XX.XX.XXXX sa zveruje do spoločnej náhradnej osobnej starostlivosti manželov, a to B. Š., H.. F., A.. XX.XX.XXXX Y. S. Š., A.. XX.XX.XXXX, obaja trvale bytom Q. XXX, ktorí sú povinní vykonávať osobnú starostlivosť o maloleté dieťa v rovnakom rozsahu, v akom ju vykonávajú rodičia a majú právo zastupovať maloleté dieťa a spravovať jeho majetok iba v bežných veciach (II. výrok), Maloleté dieťa O. F., A.. XX.XX.XXXX sa zveruje do náhradnej osobnej starostlivosti X. Š.?

A.. XX.XX.XXXX, trvale bytom L. XX, toho času bytom L. XXX, ktorá je povinná vykonávať osobnú starostlivosť o maloleté dieťa v rovnakom rozsahu, v akom ju vykonávajú rodičia a má právo zastupovať maloleté dieťa a spravovať jeho majetok iba v bežných veciach (III. výrok), Matka maloletých detí je povinná prispievať na výživu každého maloletého dieťaťa mesačne sumou vo výške 50,- Eur, kde výživné je splatné vždy do 15-teho dňa toho ktorého mesiaca vopred na účet Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta, počnúc právoplatnosťou tohto rozsudku (IV. výrok), Otec maloletej A. - U. H. je povinný prispievať na výživu maloletého dieťaťa mesačne sumou vo výške 50,- Eur, kde výživné je splatné vždy do 15-teho dňa toho ktorého mesiaca vopred na účet Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta, počnúc právoplatnosťou tohto rozsudku (V. výrok), Otec maloletého X. - P. O. je povinný prispievať na výživu maloletého dieťaťa mesačne sumou vo výške 50,- Eur, kde výživné je splatné vždy do 15-teho dňa toho ktorého mesiaca vopred na účet Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta, počnúc právoplatnosťou tohto rozsudku (VI. výrok), Nad výchovou maloletých detí sa nariaďuje dohľad na obdobie 1 (jedného) roka od právoplatnosti tohto rozsudku, ktorý bude vykonávaný za súčinnosti Úradu práce, sociálnych vecí a rodiny Galanta (VII. výrok), Súd zamietá návrh matky maloletých detí na zverenie maloletých detí do osobnej starostlivosti (VIII. výrok), Súd konanie o nariadenie ústavnej starostlivosti nad maloletými deťmi zastavuje (IX. výrok), Týmto sa mení rozsudok Okresného súdu Galanta č. k. 16P/189/2015-134 zo dňa 22.11.2016 (X. výrok), Žiaden z účastníkov nemá nárok na náhradu trov konania (XI. výrok).

3. Pri vyhlasovaní a vyhotovovaní vyššie citovaného rozsudku došlo k chybe v písaní, keď súd vo výroku X. uviedol nesprávne označenie rozhodnutia Okresného súdu Galanta.

4. Podľa § 224 CSP, súd kedykoľvek aj bez návrhu opraví v rozsudku chyby v písaní a počítaní, ako aj iné zrejme nesprávnosti. O oprave súd vydá opravné uznesenie, ktoré doručí subjektom konania.

5. Vzhľadom k vyššie uvedeným skutočnostiam súd postupoval v zmysle § 224 CSP a opravil chybu v písaní, o čom vydal opravné uznesenie tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu odvolanie nie je prípustné.